YPOK No Teme
«[lepeBop Yncen n3 ogHou
CUCTEMbI CYUCIIEHUA B APYIYHO»

YpOK noaroToBMneH yyntenem nHpopmaTnkm
MQOY «COLLU Ne3» ropoga AcHoro
OpeHbyprckon obnacTu

INTlunnaHckon TatbssHOU TeHHaaLEeBHOM




IIpu 3anmcu yncen yKa3pIBarOT

OCHOBAHHUC CUCTCMbI CHUCJICHUA.
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NecATUYHOUN CUCTEeMbI
CYUCIIEeHUA:

Pa3gennTb YnCcno HaA OCHOBaAHME HOBOW CUCTEMbI
(ocTaToOK 3anOMHUTL).

UacTHoe oT geneHusa pasgenntb Ha OCHOBaHME HOBOW
CUCTEMbI (OCTATOK 3aNOMHUTL) U T.A.

[leneHne NnpeKkpawaeTCd, Korga 4aCrtHoe CtTaHeT
MeHbLLE OCHOBaAHNA CUCTEMbI CHUCTTIEHNA.

HauynHas ¢ nocnegHero 4acTtHOro, 3anucaTb OCTaTKu OT
AeneHnd CcripaBa HalleBo.
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Ilepesoo uucen ¢ oecamuunyro cucmemy
CUUC/ICHUS

« PasBepHyTas 3anmcb ymcna — 310 3anucb Yucna
Nno paspsgHbIM eanHuLam
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Ilepeeoo uucen 6 oecamuunyro cucmemy
CUUCTICHUA

[Ipu nepeBojie yncen B JECATUYHYIO CUCTEMY CUMCIICHUS, HEOOXOUMO
CIENaTh Pa3BEPHYTYIO 3aMKCh YHCIIA IO pa3psiaaM B JAHHOU CUCTEME
CUMCJICHHS
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CpaBHMTE uucna 348 n 22203

34, =4-80+3-8'=4+24=28

2220 = 0-3%42:31+2-32+2-33
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BbluncnunTe BbipaXeHue:
1M12+27*45-23

* [lepeBeanTe B ABOUYHYKO CUCTEMY

CHUNCI1EHNA KaXOo€e YNCII0

* BbinonHnTe apngmeTnyeckme gencTena B
OBONYHOU apUdPMETUKE

* [lepeBeanTe NONYYEHHbIN OTBET B
BOCbMEPUYHYIO U LUECTHAALLATEPUYHYIO CC




